

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

11 СЕН 1947

ДОКЛАД ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ТЕАТРА НА БЮРО РАЙКОМА

Бюро Петроградского райкома ВКП(б) заслушало доклад о работе парторганизации Театра имени Ленинского комсомола.

Руководствуясь историческими решениями ЦК ВКП(б), творческий коллектив театра создал в сезоне 1946—1947 гг. значительные по идейному уровню и художественной ценности спектакли на современные темы. Среди них «Сказка о правде» М. Алигер, «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева и другие. За постановку «Сказки о правде» группе артистов и постановщику коммунисту С. А. Морщихину присуждены Сталинские премии.

Сейчас коллектив готовится к показу спектакля «Алмазы» по повести Асанова «Волшебный камень». Начата также ра-

бота над пьесой «Люди с чистой совестью» по роману Вершигоры.

Во время блокады помещение театра сильно пострадало от вражеских бомбардировок и артиллерийских обстрелов. Коллектив театра многое сделал для восстановления здания.

Бюро райкома ВКП(б) отметило, однако, и существенные недостатки в работе парторганизации. Нет еще спектаклей, показывающих героинку великого созидательного труда советского народа в послевоенный период. Парторганизация слабо занимается идейно-политическим воспитанием актеров.

Бюро райкома наметило конкретные мероприятия по устранению этих недостатков.